

1054万 1007万 717万被领走——

# 平常心购彩 幸运中大奖

■专题撰稿 陈敏

买彩保持平常心,对购彩者来说极为重要。前不久,广东广州1054万、北京朝阳区1007万以及广东汕头717万元得主现身领奖。三位大奖得主或机选,或守号,购彩时保持一颗平常心,幸运斩获大奖。

广州1054万得主

## “中大奖,大部分靠运气”

11月19日,广东广州彩友张先生和弟弟、姐夫、妹夫一道现身市体彩中心,领走大乐透1054万元大奖。

11月16日,在体彩大乐透第20115期开奖中,张先生凭借一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注1054万元一等奖。

张先生老家在江苏,现在广州做生意。之所以晚了几天才兑奖,是因为他在18日晚上去实体店买彩票的时候,才发现自己中奖。他说:“我买彩票已经有20多年,因为工作忙,平时没时间研究,一般都是机选,每期大概花二

三十块钱,不会买很多。除非非常看好一组数字才会自选再倍投,但那是极少数的情况,因为我觉得中大奖确实大部分靠运气。”

当晚,张先生心情很是激动:“我一整夜都没睡,知道中奖后急忙打电话回江苏老家,让几个兄弟第二天坐早班飞机过来陪我兑奖。”

关于奖金的规划,张先生打算用这笔钱在广州买套房子。“首要还是改善生活。以后我也会继续买彩票,买彩票就是为了娱乐,娱乐的同时作公益,所以中不中大奖都不影响我继续买彩票呀!”他说。



中奖彩票

北京1007万得主

## “体育彩票值得信任”

11月24日,北京朝阳区彩友刘女士火速现身市体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

11月23日,在体彩大乐透第20118期开奖中,刘女士通过一张9+2复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1007万元。

刘女士介绍,自己购彩有7、8年。“之前都是机选的,但最近两期的号觉得不错,就追了。体彩店店主很好,每期大乐透开奖前都提醒我,问我要不要买,这次也是。提醒完了我就说追,结果没想到晚上就中了。”

回忆起中奖时的情景,她说:

“开奖后店主跟我说,我中了一等奖。我问奖金多少,他说如果一等奖数量少的话,能有1000万元。”果不其然,借店主的吉言,当期一等奖只开出3注,奖金1000万元,这让她兴奋得一宿没睡着觉。

对于奖金的使用,她准备先给公婆和哥哥买房子,剩下的再另行安排。

对于体彩,刘女士有着说不尽的感激,“很多人都说,彩票就是骗人的,根本没有什么大奖,都是内部人员内定的,但我一直不信,坚持买彩票这么多年,期间也中过一些小奖。这个大奖让我更加坚定了购彩的信心。体育彩票



中奖彩票

值得信任,以后我会继续购买体育彩票,支持体彩公益事业,也为社会多贡献自己的力量。”

汕头717万得主

## “中了大奖,反而没什么感觉”

近日,广东汕头彩友张先生在朋友的陪同下现身市体彩中心,领走大乐透717万元大奖。

10月26日,在体彩大乐透第20106期开奖中,张先生凭借一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注717万元一等奖。

面对突如其来的大奖,张先生表现得很镇静。“平时经常买大乐透,每期只投入10元,这次也是路过体彩实体店就顺便买了,没想到中了大奖。之前购买彩票中了300元就很激动,这次中了大奖反而没什么感觉。”张先生坦言,购买彩票只是兴趣爱好,号码机选,是否中奖都无所谓,中奖了是一份惊喜,不中奖也算是为公益事业作贡献。

中了大奖如何使用这笔奖金呢?张先生表示,虽然这次中了大奖,但生活还是会照常过。被问及中奖后会不会增加购彩投入,张



717万得主领奖

先生微笑着摇了摇头,说:“通过这次中奖体验,体会到体育彩票

的乐趣,以后还是会按每期10元的额度投入,坚持理性购彩。”

●顶呱刮

“大熊猫”100万 “绿翡翠”25万

## 生猛! 新票老票都中头奖

体彩顶呱刮哪一款票更容易中大奖?还真说不准。因为新票、老票都有可能刮中一等奖。11月份,江西吉安一位购彩者刮中“大熊猫”100万元头奖,该票为最新上市的票种。广东汕头一位市民刮中“绿翡翠”25万头奖,该票上市已有多多年,一直畅销不衰。

机缘巧合刮中“大熊猫”100万

11月23日,江西吉安彩友童先生在家人的陪同下现身省体彩中心,领走顶呱刮“大熊猫”100万元头奖。

据了解,童先生是大乐透的忠实粉丝,几乎每期必买,他说购彩是他生活中的一项娱乐。说起此次中奖的过程,童先生表示“是一个意外”,“那天我像往常一样买了大乐透。我看到彩票店的休息桌上放了好多本新票,我就提醒老板,把这些票收好,店里人多会搞混。”

“谢谢提醒哦,这是新上市的‘大熊猫’即开票,还有省内的‘奖上奖’活动,你要不要试试手气?”体彩店代售者曾昭钟

介绍道。原来,这些新上市的“大熊猫”即开票是当地专管员刚刚送来的,曾昭钟忙着出票,一时没有照顾过来。听这么一说,童先生便决定刮几张试试。刚刚刮了两张,就刮出了“国宝”两个字,紧接着出现的一串“0”,让童先生惊呆了:仔细一数后面6个“0”,100万元大奖!

童先生说:“当时懵了,不敢相信,反反复复拿着中奖票看了好几遍才确认自己不是在做梦,随后才通知家人自己中奖了。”就这样,童先生因为一个善意的提醒,与大奖来了个意外的“邂逅”。

第一次买刮中“绿翡翠”25万

第一次购买体彩顶呱刮就能中大奖,这样的幸运确实不多见!

11月4日,广东汕头的蔡先生趁着休息日和朋友一起逛街,路过4404030302体彩实体店时,看到店门前有人在刮彩票。一包包票面精美的顶呱刮即开票引起了他的好奇心。随即,他来到即开票柜台前,询问业主

哪一款比较热门,业主给他推荐了“绿翡翠”。于是,蔡先生购买了一本,没想到才刮到第五张,中奖号码出现了,刮开奖金,显示“¥250,000”。

回想起中奖时的情形,蔡先生依然有些难以置信:“心情既兴奋又紧张,一晚上都没睡好。”

(陈敏)

●观察

## 平常心最可贵

■陈敏

买卖彩票,人们几乎每天都在和金钱打交道。购彩者将款项交给代售者,出票。这张彩票便有可能换成千万元大奖。在彩市,几乎每天都有百万元、千万元大奖诞生。这些大奖冲击着购彩者的心灵,考验着购彩者的耐心。也因此,日常购彩,保持一颗平常心显得尤为可贵。

保持平常心购彩,看淡中奖与否,才能将购彩变成一种乐趣。购买彩票关注中奖与否无可厚非,但有些人却因为屡屡不中奖,导致心态失衡,盲目加大投入,形成投入越大不中奖,结果越投越多,最终“破产”的恶性循环。

保持平常心购彩,保持公益初心,将购彩变成一件随手作公益的小事。还有哪一款公益项目比购买彩票更容易参与?几乎没

有!买彩票可以说是入门门槛最低、人人可参与的公益行动了。

保持平常心购彩,做到理性购彩,让彩票成为生活的一部分。对一些人来说,研究彩票是工作之余的一种调剂、是放松身心的一种娱乐。研究彩票的同时,保持适度投入,做到购彩细水长流,才能让彩票更好地融入生活。

汕头717万得主张先生说:“购买彩票只是兴趣爱好,号码机选,是否中奖都无所谓,中奖了就是一份惊喜,不中奖也算是为公益事业作贡献。”广州1054万得主张先生说:“买彩票就是为了娱乐,娱乐的同时作公益,中不中大奖都不影响我继续买彩票呀!”

越来越多的中奖者“现身”说法:平常日子,平常过。买彩票,保持平常心最可贵。

